

人民银行提醒：

信用负面记录
不能花钱“洗白”

据新华社天津10月27日电 (记者邹兰)近日,随着国务院法制办就征信管理条例征求社会各界意见,信息负面记录引起关注,网络上甚至出现“只要花几千元就能将客户负面记录‘洗白’”的说法。对此,人民银行天津分行有关人士提醒:信用负面记录无法花钱“洗白”,谨防上当受骗。

中国人民银行天津分行相关人士介绍,征信系统客观,如实记录个人信用活动,对真实反映企业和个人信用状况的历史数据,无论是报送数据的商业银行,还是征信中心,都无权更改或删除。人民银行天津分行有关人士说,如果对个人信用报告存在异议,可提出个人异议申请。

农发行今年累计
放贷933.4亿元

支持粮油收购

据新华社北京10月27日电 (记者陶俊洁 赵晓辉)记者27日从中国农业发展银行获悉,截至10月15日,农发行共发放国家政策性粮油收购贷款933.4亿元,支持企业按最低收购价收购小麦805.4亿斤。

农发行有关部门负责人指出,截至10月中旬,农发行按最低收购价收购早籼稻55.04亿斤,按最低收购价收购中晚稻26.15亿斤,按国家规定挂牌价收购油菜子74.65亿斤。

中国电信降低
台湾、澳门漫游费

漫游话费低至0.50元/分钟
拨打大陆地区只需1.00元/分钟

本报海口10月27日讯 (记者杨春虹 通讯员阮强)记者今天从中国电信了解到,继宣布从10月1日起内地漫游接听免费后,中国电信将于11月1日起大幅降低台湾、澳门地区CDMA漫游业务资费,到上述两个地区的漫游话费低至0.50元/分钟,拨打大陆地区只需要1.00元/分钟,最高降幅超过83%,平均资费降幅也超过65%。

新的漫游资费实施后,中国电信CDMA漫游用户在台湾、澳门拨打当地电话只需要0.50元/分钟,接听电话及拨打大陆地区电话只需要1.00元/分钟。据悉,中国电信是首先将台湾、澳门地区漫游资费降到1元以下的运营商,也是在上述两个地区漫游资费最低的运营商。

中国联通宣布
iPhone上市裸机价格

本报讯 近日,继公布iPhone资费及套餐方案后,中国联通正式宣布iPhone裸机价格方案。裸机价格涵盖所有中国联通引入的三种版本iPhone手机,其中iPhone 3G 8GB价格为4999元,iPhone 3GS 16GB价格为5880元,iPhone 3GS 32GB价格为6999元。

据介绍,为方便消费者购买到正品的iPhone手机,中国联通将在iPhone正式上市后,通过中国联通旗下的营业厅、社会主要手机销售渠道、苹果专卖店和网络商城等不同渠道销售iPhone裸机。就消费者最为关注的售后服务问题,中国联通表示将与苹果公司一起在全国范围内开展售后服务工作,严格按照行业标准及售后三包法律的规定为所有iPhone用户提供售后服务。

作为苹果公司推出的经典手机,iPhone在全球拥有难以计数的爱好者和数千万的使用者。其中iPhone 3GS版本更是目前世界上运行速度最快、功能最为强大的iPhone手机。它不但在运行速度上比iPhone 3G快两倍之多,还拥有300万自动对焦摄像头、声控录像、彩信以及新增的电子罗盘、景观键盘等特色功能,将为中国大陆用户带来世界最先进的信息化终端的应用体验。(欣然)

设计招标公告

一、项目名称:海南生态软件园起步区景观设计
二、招标人:海南生态软件园投资发展有限公司
三、招标代理人:德汇工程管理(北京)有限公司
四、项目概况:项目位于澄迈县老城开发区,设计内容:起步区范围内的景观及亮化工程,设计面积50000m²。
五、投标人资质要求:1、具备建设主管部门颁发有效的风景园林工程设计专项乙级及以上资质或市政公用行业(风景园林)乙级及以上设计资质的独立法人;2、近两年内有过单项或累计设计面积超过30000m²的类似项目业绩;3、项目的设计总负责人应具备中级及以上职称。不接受联合体投标。
六、报名办法:于2009年11月03日17时前(工作日)到海口市华能大厦1418房报名。报名时须提交以下证件资料:介绍信、营业执照副本、资质证书副本、总负责人职称证(核原件盖章复印件)。联系人:梁工,66791738。

招标公告

一、招标单位:海南省三亚市中级人民法院
二、招标代理单位:海南正荣项目投资管理有限公司
三、项目名称:三亚市中级人民法院办公楼立面改造和室内装饰工程
四、工程概况:建设地点位于三亚市金鸡岭路,建筑面积9489.6m²。概算建安费18324638.8元。计划工期150日历天,招标范围:立面改造和室内装饰工程,资金来源:政府投资。
五、报名条件:具有独立法人资格,同时具备房屋建筑工程施工总承包壹级及以上、建筑装修装饰专业承包壹级资质,项目经理为建筑工程专业注册建造师壹级。
六、报名及购买招标文件时间地点:2009年10月29日至11月4日17时止报名并购买招标文件(工作日),海南省人民政府政务服务中心二楼24号窗口,每份300元。杨工 66591026
七、报名资料:单位介绍信及身份证件、营业执照副本、资质证书副本、安全生产许可证、建造师注册证(验原件及收加盖公章复印件)。本公告同时发布在《海南日报》、海南省人民政府政务服务网http://www.hizw.gov.cn。

润丰拍卖公司拍卖公告(09009)

经省高院执行局确认,受海口市龙华区人民法院委托,于2009年11月4日9时30分在我公司公开拍卖如下标的:1、1套2件S2000空铺机2、1台12吨1402型江麓压路机3、1台12V135AD发电机组4、1辆8T日野检测机(1-4项标的属于待报废处理)5、2个大水罐6、4条SD6推土机链7、186块盖梁模板8、40块平面模板9、68块槽钢10、11块圆模板11、3个漏斗12、2块大钢板13、6块桥装模(8-13项标的露天堆放、锈化变形)14、10条钢轨(上述标的以现场实际数量为准)总参考价:170558元,保证金:4万元,交纳至:账户:海口市龙华区人民法院,开户行:海口市龙华支行,账号:22010205290006582,以款到帐为准。

展示时间:见报之日起至09年11月3日止。有意竞买者请于09年11月3日17时前来我司了解并办理竞买手续。

电话:31650777 地址:海口市国贸大道港澳申亚大厦九层

监督电话:66756879

天津产权交易中心产权
转让信息公告

项目编号:G309TJ1002067
项目名称:海南三亚湾新城开发有限公司10%股权

总资产(万元):111772.71

净资产(万元):48038.61

挂牌价格(万元):4803.86

以上项目已于2009年10月23日在《证券时报》发布,项目公示起止日期为2009年10月23日至2009年11月19日。

欲了解详细信息,请查询天津产权交易中心网站www.tptc.com。联系地址:天津市河西区琼州道103-1号,联系电话:022-58792881,联系人:胡先生。

招 标 公 告

招 标 公 告

项目名称:松涛灌区2009年度西干渠续建配套与节水改造工程

招标代理:海南泓建工程项目管理有限公司

招标人:儋州市农业委员会

工程概况:建设地点位于儋州市那大镇附近,分为2个合同段

招标范围:渠道硬化防渗及附属建筑物施工招标

投标人资质要求:具有水利水电总承包二级(含)以上资质;项目经理具有二级(含)以上资质建造师证。(注:每家投标单位只允许报一个标段)

报名事宜:有意者请于2009年10月28日至2009年11月3日17时止(节假日休息)携带介绍信、营业执照、资质证书、建造师证、安全生产许可证(以上证件核原件及收加盖章复印件)到海口市国贸大道36号嘉陵大厦10楼B4报名。

联系人:李小姐 电话:68558231

海南公路建设项目管理有限公司

关于公开随机选取海南省中线海口至屯昌(K5+780-K57+400段)

高速公路工程施工招标代理机构的公告

海口至屯昌高速公路工程为国家有关部门批准建设的交通工程项目,根据《海南省交通运输厅关于实行交通工程项目招标代理机构公开随机选取制度的若干意见》(琼交运公[2009]57号),现拟对项目工程施工招标代理机构进行公开随机选取,招标代理报酬为人民币肆拾万圆整(4000000元)。凡具有国家发改委核发的中央投资项目招标代理甲级资质证书或建设主管部门核发的招标代理甲级资质证书的招标代理机构,有意参加选取者,可按《琼交运公[2009]57号》要求填写《招标代理机构公开选取申报表》(相关资料可于http://hainanjt.gov.cn下载)。

申报时间:2009年10月28日至2009年10月30日

上午8:30-11:30,下午3:00-5:30

申报地址:海南省海口市蓝天路33号京航大厦六层

联系人:罗女士

2009年10月28日

创业板即将上市

深交所4措施
遏过度炒作

本报讯 记者27日从深交所获悉,深交所正陆续推出四项措施遏制创业板上市首日过度炒作。

这些措施包括:一、突出重点,强化监管,对重点会员、重点营业部、重点账户、重点股票实施重点监控。近期深交所先后走访和约谈了20多家证券公司,明确要求会员做足、做深、做透客户管理,切实采取措施规范客户交易行为,遏制重大异常交易行为发生;二、严密监控创业板首日交易,对以大单申报、连续申报、高价申报、虚假申报或频繁申报等手段影响股票价格或交易量的账户,实施精确打击,及时采取盘中限制交易措施;三、加强后续交易监管,强化信息披露,实施特别停牌制度,警示市场风险,遏制持续炒作,坚决打击市场操纵和内幕交易;四、进一步加大处罚力度,对客户管理不力,纵容客户参与炒作的证券公司,将依据有关规定采取纪律处分等措施。对蓄意拉抬股价涉嫌操纵的投资者,将依法有效地上报证监会查处。

创业板首批28家公司将于10月30日上市交易。深交所有关负责人提醒广大投资者,要清醒认识到创业板特有风险,理性投资。

(来源:新华网)

解禁洪峰重挫大盘

沪深股市
大幅下挫

本报海口10月27日讯 (记者原中倩)本年度最大解禁洪峰今天到来,首批创业板公司上市也日益临近,再加上扩容压力骤增的重重背景下,沪深股市27日双双低开,沪指开盘跌破3100点后,权重股疲弱,大盘继续震荡下跌,沪指全天跌8.11点,逼近3000点。沪指收报3021.46点,跌幅2.83%,成交额1438亿元;深成指报12412.5点,跌幅3.14%,成交额915.6亿元。

今日A股小幅低开,随后震荡走低,市场人气涣散,指数一泻而下。从盘面观察,行业指数全线下跌,有色、钢铁、煤炭石油等权重股快跌幅均超过4%,同时房地产、银行也有2.7%的跌幅,无一板块红盘报收。两市近1500只个股下跌,哀鸿遍野。

权重指标股板块当日全线告跌,总市值排名前20位的个股中,仅有中国建筑和贵州茅台跌幅小于1%。中国远洋当日出现5.37%的巨大跌幅,中国神华、中信银行、中国铝业、中信证券、中煤能源跌幅都超过了4%。成为A股流通市值第一的工商银行今日低开低走,全天收跌2.49%,而受其影响,银行股今日也全线飘绿,宁波银行大跌4.65%,中信银行也跌逾4%。

业内人士认为,尽管今日市场的调整幅度较深,但是技术形态上并没有完全打破上升的趋势,股指短期在60日均线附近的支撑力还是有的。并且,在宏观经济面运行趋势继续向好的状况下,市场的非理性偏离经济面的下跌概率较小。后市来看,大盘震荡向上仍将继续,短期内的震荡也可能将延续。

A股新增开户回升

持仓账户创下
近九周新低

本报讯 受中国股市强势上涨,周线三连阳提振,上周A股新增开户数重拾升势,环比回升接近一成。但持仓账户数却出现连续第二周下滑,显示投资者的信心仍有待恢复。

据中登公司最新披露的数据,10月19日至10月23日当周,新增A股开户数为2663万户,较前一周回升8.16%,结束自2009年9月28日当周以来的连续下滑;截至10月23日,沪深两市共有A股账户1.346亿户,B股账户244.51万户,有效账户1.17亿户。

持仓账户数连续第二周回落,创下近九周来的的新低。截至上周末,A股持仓账户数为5014.41万户,较前一周减少49.62万户,A股账户的持仓比例降为37.26%。但A股账户的活跃度继续回升,上周参与交易的A股账户为1859.61万户,较前一周增加405.96万户。

(来源:中财网)

4万亿元投资计划实施近一年成效显著,国家发改委有关负责人表示

今后的投资计划执行更关注民生

据新华社北京10月27日电 (记者周英峰)国家发展和改革委员会有关负责人27日说,我国为应对国际金融危机的冲击而实施的4万亿元投资计划项目建设进展顺利,中央投资的引导和带动作用持续显现,在“保增长、扩内需、调结构”以及改善民生等方面取得了明显成效。

这位负责人说,近一年来,4万亿元投资计划项目的陆续实施对拉动全社会投资和稳定经济发挥了重要作用,为进一步加强“三农”和改善民生夯实了基础。同时,实施的项目推进了经济结构战略性调整和生活方式转变。实施的重大基础设施建设稳步推进,汶川地震灾后恢复重建有力有序开展。

在中央扩大投资政策带动下,全社会

投资增长势头强劲,前9个月全社会投资增长33.4%,增幅比去年同期提高6.4个百分点。投资结构进一步优化,国家重点鼓励和支持的农业和教育、卫生、社会保障、文化等民生工程投资均同比大幅增长42.72%。三季度国内生产总值增长8.9%,增幅比上半年和一季度分别提高1个和2.8个百分点。

为改善农村生产和生活条件,促进城乡协调发展,有关部门在安排投资计划时,加强了农村民生工程和农业基础设施的建设,大力支持农村饮水安全、农村电网改善、农村公路、农村沼气、农村危房改造等工程,建成一大批关系人民群众切身利益的惠民工程。

在已经下达的四批中央投资中,用于

民生工程的投资占比超过50%。截至8月底,已建成1.1万个基层医疗卫生服务项目,改造农村初中校舍面积近400万平方米;建成廉租房27万套,开工建设126万套;解决2278万农村人口饮水安全问题,建成农村沼气项目247万户、农村公路20万公里、农村电网各类线路10.3万公里。

同时,部分新增投资用于加快重大基础设施建设,为长远发展增强后劲。例如,哈大、武广、南广、贵广等一批重大铁路项目加快建设,投产里程近1500公里。南水北调等大中型水利工程进展顺利,已基本建成近1500个大中型水利项目。公路、机场、城市电网改造有序推进。

这位负责人说,今后,4万亿元投资计划在执行中,要更加关注民生,更加关注结构调整和自主创新,开工建设了一批高技术产业化项目。

中央投资还支持了十大重点节能能

源、城市污水垃圾设施及配套管网、重点流域水污染防治等建设。截至8月底,已建成污水处理能力518万吨/日,垃圾处理能力1.6万吨/日,形成节能能力标准煤669万吨,节水能力1.31亿吨。

发展改革委员会在安排投资时把加快推进结构调整和发展方式转变作为保持经济平稳较快发展的主攻方向。中央投资发挥“四两拨千斤”的作用,如安排200亿元中央投资用

于支持重点产业调整振兴和促进中小企业发展,企业技术改造步伐明显加快,重大装备

本地化工作积极推进。加强自主创新能力建设,开工建设了一批高技术产业化项目。

中央投资还支持了十大重点节能能

源、城市污水垃圾设施及配套管网、重点流域水污染防治等建设。截至8月底,已建成

污水处理能力518万吨/日,垃圾处理能力1.6万吨/日,形成节能能力标准煤669万吨,节水能力1.31亿吨。

发展改革委员会在安排投资时把加快推进结构调整和发展方式转变作为保持经济平稳较快发展的主攻方向。中央投资发挥“四两拨千斤”的作用,如安排200亿元中央投资用

于支持重点产业调整振兴和促进中小企业发展,企业技术改造步伐明显加快,重大装备

本地化工作积极推进。加强自主创新能力建设,开工建设了一批高技术产业化项目。

中央投资还支持了十大重点节能能

源、城市污水垃圾设施及配套管网、重点流域水污染防治等建设。截至8月底,已建成

污水处理能力518万吨/日,垃圾处理能力1.6万吨/日,形成节能能力标准煤669万吨,节水能力1.31亿吨。

发展改革委员会在安排投资时把加快推进结构调整和发展方式转变作为保持经济平稳较快发展的主攻方向。中央投资发挥“四两拨千斤”的作用,如安排200亿元中央投资用

于支持重点产业调整振兴和促进中小企业发展,企业技术改造步伐明显加快,重大装备

本地化工作积极推进。加强自主创新能力建设,开工建设了一批高技术产业化项目。